
COME RISPONDI A 2 SA
TRANSFER DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI A 2 PICCHE TRANSFER 
DEL  TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI A 2 SA
TRANSFER DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI A 2 SA
TRANSFER DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

3 QUADRI
(MOSTRA SOLO
CARTINE, 2 O PIU’)

3 SA 
LA MANO E’ FORTE
9+ PUNTI ONORI
MA NON ABBASTANZA
PER LO SLAM (14+)

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI A 2 PICCHE TRANSFER 
DEL  TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

2 PICCHE
TRANSFER FIORI.
TROPPO DEBOLE PER
GIOCARE A SA.

2 SA 
FIT A FIORI
CON ASSO 
O RE
ALMENO TERZO

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

2 SA
TRANSFER QUADRI
(POI DICHIAREREMO LE
PICCHE)

2 PICCHE
TRANSFER FIORI
LA MANO E’ TROPPO
FORTE (14+) PER LA
RISPOSTA 3 SA 

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI A 2 SA
TRANSFER DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

2 SA
TRANSFER QUADRI
LA MANO E’ TROPPO
FORTE (14+) PER LA
RISPOSTA 3 SA 

3 FIORI
FIT A QUADRI
CON ASSO 
O RE
ALMENO TERZO

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

2 PICCHE TRANSFER
FIORI. LA MANO E’
TROPPO DEBOLE PER
GIOCARE A SENZA

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

2 PICCHE TRANSFER
FIORI. POI LICITEREMO
IL SEME DI CUORI
MANO DA SLAM.

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA



COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

COME RISPONDI ALL’APERTURA
1 SA  DEL TUO COMPAGNO?

3 SA.
CONCLUSIVO.
LO SLAM E’ DA
ESCLUDERE.

2 PICCHE
TRANSFER FIORI
SE EST HA IL RE TERZO
GIOCHEREMO 3SA

IN TUTTI GLI ESEMPI L’APERTORE HA APERTO 1 SA


